

మూడు దశాబ్దాల తరవాత...
ఒకే వేదికపై తోడబులు
 పరస్పరం ఆలింగనం చేసుకున్న బాబు, దగ్గుబాటి



2



సోషల్ మీడియా యాప్ 'ఎలిమెంట్స్'ను లాంచ్ చేసిన వెంకయ్య

సంపుటి: 14, సంచిక: 334 పేజీలు 8, వెల: 4.00

Published from : Hyderabad, Karimnagar, Nizamabad, Warangal, Vijayawada, Tirupati, Kurnool, Visakhapatnam



తెలంగాణలో డబుల్ ఇంజన్ సర్కారు ఖాయమైంది
 రేవంత్ను ఎవరూ పట్టించుకోవడం లేదు
 ఎమ్మెల్సీల విజయం కాంగ్రెస్కు చెంప పెట్టులాంటి తీర్పు: బీజేపీ వికర్మిపై కిషన్ రెడ్డి

హైదరాబాద్ మార్చి 6 (నిఘా సూన్) ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికల్లో బీజేపీ అభ్యర్థులను ఆశీర్వాదించి అఖండ విజయాన్ని కల్పిస్తామని తెలంగాణ సమాజానికి కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. బీజేపీ రెండు ఎమ్మెల్సీ స్థానాలను కైవసం చేసుకున్న నంద్యాలలో బీజేపీ రాష్ట్ర కార్యాలయంలో నిర్వహించిన విలేజ్ కలల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. 'ఈ విజయం తెలంగాణ సమాజానికి, ఉపాధ్యాయులకు అంకితం ఇస్తున్నామని అన్నారు. రెండు ఎమ్మెల్సీల ఏక కాలంలో రావడం చాలా సంతోషం. గత పార్లమెంటు ఎన్నికల్లో ప్రత్యామ్నాయ పార్టీగా బీజేపీని ఆదరించారు. కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వచ్చిన కొద్దీ నెలల్లోనే కాంగ్రెస్ తో సమానంగా తెలంగాణ సమాజం బీజేపీకి ఎంపీ సీట్లు కట్టబెట్టింది. మూడు స్థానాల్లో రెండు కీలకమైనవి. కాంగ్రెస్ సిట్టింగ్ స్థానంలో బీజేపీని గెలిపించారు. కాంగ్రెస్, బీఆర్ఎస్ మోసం చేశాయని గ్రహించే రాష్ట్ర ప్రజలు బీజేపీని గెలిపించారని కిషన్ రెడ్డి అన్నారు. రెండు ఎమ్మెల్సీల విజయంతో బీజేపీ బాధ్యత మరింత పెరిగిందన్నారు. ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికల ప్రచారంలో ముఖ్యమంత్రి బీజేపీపైనే ఆనేక తప్పుడు ఆరోపణలు చేశారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇచ్చిన హామీలను అమలు చేయడంలో వైఫల్యం చెందిందని కేంద్ర మంత్రి వ్యాఖ్యానించారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి వచ్చిన తరువాత జరిగిన రెండు ఎన్నికల్లో బీజేపీని గెలిపించారని...మిగతా 2లో

ఎస్సీ కులాల వర్గీకరణ బిల్లుకు కేబినెట్ ఆమోదం



6 గంటలుగా కొనసాగిన కేబినెట్ సమావేశం

- ఈనెల 12 నుంచి తెలంగాణ అసెంబ్లీ బడ్జెట్ సమావేశాలు
- 27 వరకు కొనసాగనున్న సమావేశాలు
- ఉగాది నుంచి భూభారతి అమలు చేయాలని నిర్ణయం
- పూర్వ సీటీ కోసం కొత్త బోర్డు ఏర్పాటు
- కొత్తగా 10,950 విలేజ్ లెవల్ ఆఫీసర్ పోస్టులు

హైదరాబాద్ మార్చి 6 (నిఘా సూన్) తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి అధ్యక్షతన సమావేశమైన రాష్ట్ర మంత్రివర్గం కీలక నిర్ణయాలు తీసుకుంది. బలహీన వర్గాలకు స్థానిక సంస్థల్లో 42 శాతం రిజర్వేషన్లు కల్పించడానికి ఉద్దేశించిన ముసాయిదా బిల్లుకు రాష్ట్ర మంత్రిమండలి ఆమోదం తెలిపింది. అలాగే, విద్యా, ఉద్యోగ రంగాల్లో కూడా బీసీలకు 42 శాతం రిజర్వేషన్లు కల్పించాలని మంత్రిమండలి తీర్మానించింది. వచ్చే శాసనసభ సమావేశాల్లో ఇందుకు సంబంధించిన బిల్లు ప్రవేశపెట్టాలని నిర్ణయించింది. ఎస్సీ వర్గీకరణపై ఏకపక్ష కమిషన్ నిఫారసులను మంత్రిమండలి ఆమోద ముద్ర చేసింది. దీనిపై శాసనసభలో బిల్లును ప్రవేశపెట్టాలని తీర్మానించింది. డా. బీఆర్ అంబేద్కర్ రాష్ట్ర సచివాలయం లో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి అధ్యక్షతన సుదీర్ఘంగా జరిగిన మంత్రిమండలి సమావేశం పలు కీలక అంశాలపై చర్చించి నిర్ణయాలు చేసింది. తెలంగాణలో చేపట్టిన సామాజిక, ఆర్థిక, విద్యా, ఉపాధి, రాజకీయ, కుల గణన (సమగ్ర ఇంటింటి కుటుంబ సర్వే 2024) వివరాలు సమోదా చేసుకోవడానికి రెండోసారి ఇచ్చిన గడువు పూర్తయిన కేవలంలో ఆ వివరాల ఆధారంగా మంత్రిమండలి నిర్ణయాలు తీసుకుంది. ఎస్సీ వర్గీకరణపై...మిగతా 2లో



కాంగ్రెస్కు రంజాన్ గిఫ్ట్
 ఇకపై ఏ ఎలక్షన్ జరిగినా బీజేపీదే గెలుపని భీమా
 ఎమ్మెల్సీ చాంపియన్ ట్రోఫీ బీజేపీదే: బండి సంజయ్

కరంపగల్ మార్చి 6 (నిఘా సూన్) రాష్ట్రంలో జరిగిన ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికల చాంపియన్ ట్రోఫీలో బీజేపీ విజయం సాధించిందని కేంద్ర మంత్రి బండి సంజయ్ అన్నారు. ఒక వరసానికే కొమ్ము కాస్తున్న కాంగ్రెస్కు ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికల తీర్పు గుణపాఠమని...మిగతా 2లో

దేశ చరిత్రను వక్రీకరించారు

దేశానికి న్యాయం జరిగేలా చేయలేదు ప్రపంచచరిత్ర పుస్తకావిష్కరణలో నిర్మలా సీతారామన్ పుస్తకం కోసం బాగా అధ్యయనం చేసినా దగ్గుబాటి



విశాఖపట్నం మార్చి 6 (నిఘా సూన్) చరిత్ర అనేది ఒక సముద్రం అని తెలుసుకోవాల్సిన అవసరం ఉందని కేంద్ర ఆర్థిక మంత్రి నిర్మలా సీతారామన్ అన్నారు. దగ్గుబాటి వెంకటేశ్వరరావు రచించిన ప్రపంచ చరిత్ర అనే పుస్తకం తెలుగు ఇంగ్లీష్ వెర్షన్ ఆవిష్కరణ కార్యక్రమంలో కేంద్రమంత్రి పాల్గొని ప్రసంగించారు. పుస్తకంలో కొన్ని అంశాలను చదివినా, ప్రపంచ చరిత్రను క్రోడీకరించి సమగ్రంగా...మిగతా 2లో

తోడబుడిలో ఇంత డెప్ట్ ఉందనుకోలేదు
 ఎన్టీఆర్ దగ్గర ఇద్దరమూ తర్ఫీదు పొందాం ఎన్టీఆర్ ఆదేశాలను తప్పకుండా పాటించేవారాం దగ్గుపాటి రచించిన పుస్తకావిష్కరణ సభలో చంద్రబాబు



2



అడిగితే సలహాలు ఇస్తానన్న... జానారెడ్డి ఇంటికి సీఎం రేవంత్

జానారెడ్డికి కీలక పదవి దక్కనున్నట్లు సమాచారం హైదరాబాద్ మార్చి 6 (నిఘా సూన్) మాజీ మంత్రి, కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నేత జానారెడ్డికి రాష్ట్ర ప్రభుత్వంలో కీలక పదవి ఇచ్చేందుకు ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి నిర్ణయం తీసుకున్నట్లు సమాచారం. ఆయన్ను ప్రభుత్వ ముఖ్య సలహాదారుగా నియమించనున్నట్లు సోషల్ మీడియాలో జోరుగా ప్రచారం జరుగుతున్నది. ఈ మేరకు ఈ మధ్యాహ్నం సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అత్యవసరంగా మాజీ మంత్రి నివాసానికి వెళ్ళడంతో ఈ వార్తలు గుప్పుముతున్నాయి. కేబినెట్ భేటీకి...మిగతా 2లో

రాష్ట్ర సమస్యలపై.. పార్లమెంటులో నిలదీయండి

పోలవరం ఎత్తు తగ్గింపు.. విశాఖ స్టీల్ ప్రైవేటీకరణపై మాట్లాడండి పార్లమెంటులో పార్టీ సమావేశంలో ఎంపీలకు జగన్ సూచించారు



అమరావతి మార్చి 6 (నిఘా సూన్) రాష్ట్ర ప్రయోజనాల విషయంలో ఎక్కడా రాజీ పడొద్దు రాష్ట్ర సమస్యలపై పార్లమెంటులో గట్టిగా గళం వినిపించడం, వైఎస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎంపీలకు వైసీపీ అధినేత, మాజీ సీఎం వైఎస్ జగన్ దిశానిర్దేశం చేశారు. తాడేపల్లి వైసీపీ కేంద్ర కార్యాలయంలో వైఎస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్లమెంటులో పార్టీ సమావేశంలో జగన్ మాట్లాడుతూ రాష్ట్రానికి జీవనాది పోలవరం ప్రాజెక్టు నిర్మాణంలో ఎత్తు ఎంతో కీలకం అన్నారు. ఈ ప్రాజెక్టు ఎత్తు...మిగతా 2లో

బీజేపీతో బీఆర్ఎస్ కుమ్మక్క



ఈ రెండు పార్టీల మధ్య లోపాయకారి ఒప్పందం మంత్రుల ఘాటు విమర్శలు

హైదరాబాద్ మార్చి 6 (నిఘా సూన్) ఎమ్మెల్సీ కాంగ్రెస్ను ఓడించేందుకు బీజేపీ, బీఆర్ఎస్ కుట్ర చేసిందని తెలంగాణ బీజేపీ మంత్రి శ్రీధర్ బాబు విమర్శించారు. ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికల్లో బీజేపీ, బీఆర్ఎస్ కుమ్మక్కయ్యాయని అన్నారు. ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికల ఫలితాలపై గాంధీభవన్ లో ఆయన మీడియాతో మాట్లాడారు. బీజేపీ, బీఆర్ఎస్ కలిసి రంజాన్ గిఫ్ట్ ఇచ్చాయా అని ప్రశ్నించారు. ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికల్లో బీజేపీ, బీఆర్ఎస్ కలిసి పని చేశాయని బీఆర్ఎస్ బలం అంతా పెట్టి బీజేపీకి సహకారం చేసిందని తెలిపారు. గ్రాడ్యుయేట్ ఎమ్మెల్సీ స్థానంలో కాంగ్రెస్ అభ్యర్థిని ఆ రెండు పార్టీలు కలిసి ఓడించాయని చెప్పారు. ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికల్లో విజయం సాధించడం ద్వారా కాంగ్రెస్ పార్టీకి రంజాన్ గిఫ్ట్ ఇచ్చామని ఇండి సంజయ్ చేసిన వ్యాఖ్యలకు శ్రీధర్ బాబు కొంటర్ ఇచ్చినన్నారు. తాము బీజేపీకి ఎన్నో గిఫ్టులు ఇచ్చామని, త్వరలోనే రిటర్న్ గిఫ్ట్...మిగతా 2లో

